
Q1 2023 M&A SURVEY RESULTS

© 2023 Alderman & Company®

`

This Quarter’s Survey
In this quarter’s survey, we asked
more than 100 private equity
professionals two questions: 1) is
Aerospace and Defense currently an
attractive industry for Private Equity
investment? and 2) are conditions in
the credit market negatively
impacting your ability to complete
acquisitions?

Information regarding our surveys
Our surveys are conducted in-house by
the team at Alderman & Company,
utilizing our proprietary database of
more than 35,000 senior executives and
professionals world-wide who are
associated with mergers and acquisitions
in the middle market of the aerospace
and defense industry.
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